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JANGAN BUKA KERTAS SOALAN INI SEHINGGA DIBERITAHU

Untuk Kegunaan Pemeriksa
. Tulis nombor kad pengenalan dan [ 3 Pemeriksa:
angka giliran anda pada petak Markah | Markah
yang disediakan. Soalan Penuh Dipi:roleh
2. Kertas soalan ini adalah 1 2
dalam dwibahasa. 2 4
3 3
3. Soalan dalam bahasa Inggeris 4 3
mendahului soalan yang sepadan dalam 5 3
bahasa Melayu. 6 3
7 3
4. Calon dibenarkan menjawab keseluruhan 8 3
atau sebahagian soalan sama ada dalam 9 3
bahasa Inggeris atau bahasa Melayu. 10 4
5. Calon dikehendaki membaca maklumat }; i
di halaman belakang kertas soalan ini. 3 1
14 2
15 2
16 3
17 3
18 4
19 4
20 3
21 3
22 3
23 4
24 4
25 3
Jumlah 80

Kertas soalan ini mengandungi 23 halaman bercetak dan 1 halaman tidak bercetak.

[Lihat halaman sebelah
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SULIT 3 3472/1

The following formulae may be helpful in answering the questions. The symbols given
are the ones commonly used.

Rumus-rumus berikut boleh membantu anda menjawab soalan. Simbol-simbol yang
diberi adalah yang biasa digunakan.

ALGEBRA
—b + Vb —4dac log. b
1 X = 8 log b=——
2a a log,. a
2 a™xa" = gM™t" 9 T,=a+(n-1)d
3. dlsd =a" 10 5,=7[2a+(n-1)d]
nmyn — mn
4 (@)'=a 11 T=ar'
5 log, mn =1log, m+ log, n
12 Szirn—l):a(l—rn)’ril
m " r—1 1-r
6 log, Pl log,m—1log n
a
13 Soo =T, r| <1
7 log, m"=nlog, m 1-r
CALCULUS
KALKULUS
1 oy Y LN , 9% 4 Area under a curve
g Codx dx dx Luas di bawah lengkung
b
= j.ydx or (atau)
W “
) v dy dx dx b
YTy dx v2 - dey
5 Volume of revolution
do dy du . i
3 —— = = X = Isi padu kisaran
dx du dx

b

= jnyz dx or (atau)
a
b

- I e dy

, [Lihat halaman sebelah
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SULIT 4 347211

STATISTICS |
STATISTIK 1
1 X = &C— 7 } - ZVVilz i
N ZW, |
np, . n!
2 i= 2K 8 = (n—r)!

(n=r)ir1 3
\! 10 P(4UB) = P(4)+ P(B)- P(4nB)

11 P(er)="Crp’q"“’ ,ptg=1

s
4 G = f fz /fo 12 Mean/ Min , p = np

13 g = npq

1y X -
5 m=L+[i_ch 14 z=2"H

(o}

GEOMETRY
GEOMETRI

1 Distance / Jarak 5 | r I _ /xz N y2
- \/(xz ~x )+ -n)

xi+yj

2 Midpoint / Titik tengah 6 F=———-=
, 2 2
X" +y
xl + X5 yl + yz )

(x:y)z( 2 = 2

3 A point dividing a segment of a line
Titik yang membahagi suatu tembereng garis

nxl + me nyy + ny, j

(x:vy)= ( ?

m+n m+n

4 Area of triangle / Luas segi tiga

1
=3 ’ (le’2 +X¥3 X3 )‘ (xzyl T X3y, + x1y3) |
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SULIT 5 347211

TRIGONOMETRY
TRIGONOMETRI

1 Arclength, s=r0 8  sin(4+B)=sin AcosB + cos Asin B
Panjang lengkok, s =6 sin(A+ B) = sin Akos B + kos Asin B

1
2 Area of sector, 4 = 5 o 9 cos(4+B) = cos Acos B F sin Asin B

1 kos(AiB) = kos Akos B ¥ sin Asin B
Luas sektor, L = Ejz 0

10 tan(A:tB)— tan 4 £ tan B

3 sin?A4 + cos’A4 =1 " 1 F tan Atan B

sin?A+kos*A=1

2tan A
11 tan24 = ——
24 _ 2
4 sec4 =1+tan“ A4 1 — tan2 4
sek’A =1+ tan* A
2 ) a b c
5 cosec’4 =1+ cot 4 12 =

kosek* A =1+ kot* A smA sinB  sinC

6 sin 24 =2 sin 4 cos 4 5 5 ,
sin2A4 =2 sin A kos A 13 a b +¢” — 2bccos 4

a = b +c - 2bckos A

M

7 cos 24 = cos’A4 — sin’4
- 24

2 cos A, 5 ! 14 Area of triangle / Luas segi tiga

=1 — 2sin“4

1
= Eab sin C
kos24 = kos*A — sin*A
= 2kos*A — 1
=1 - 2sin*4

[Lihat halaman sebelah
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For
Examiner's
Use

SULIT 6 34721

Answer all questions.
Jawab semua soalan.

1  Diagram 1 shows the relation between set M and set N.

Rajah 1 menunjukkan hubungan antara set M dan set N.

Diagram 1
Rajah 1

State
Nyatakan

(a) the object of -1,
objek bagi -1,

(b) the range of the relation.

Julat hubungan itu.

[2 marks]
[2 markah]
Answer / Jawapan:
(@
b

3472/1 © 2012 Hak Cipta Kerajaan Malaysia SULH



SULIT 7

2 Given that f{x) = 3x + 4 and fg(x) = 6x + 7, find
Diberi fix) = 3x + 4 dan fg(x) = 6x + 7, cari

(@) fg(4),
(b) gx).

Answer / Jawapan:

(@

)

34721 |

(4 marks]
[4 markah]

For
Examiner’s
Use

3 Giventhatf:x— x +35, find
Diberif:x— x + 5, cari

(@ f3),

(b) the value of k such that 21 ~1(k) = A3).
nilai k dengan keadaan 2f (k) = f(3).

Answer / Jawapan:

(@)

(b

3472/1 © 2012 Hak Cipta Kerajaan Malaysia

[3 marks]
[3 markah]

[Lihat halaman sebelah |
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For
Examiner's
Use

SULIT 8 347;/1

4 It is given that 3 and m + 4 are the roots of the quadratic equat1pn
x> +(n—-1)x + 6 =0, where m and # are constants.
Find the value of m and of n.
Diberi bahawa 3 dan m + 4 ialah punca-punca bagi persamaan kuadratik
2 +(n-Dx+6=0, dengan keadaan m dan n ialah pemalar.
Cari nilai m dan nilai n. |
(3 marks]
[3 markah)
Answer / Jawapan:
5 A quadratic equation x(x — 4) = h — 2k, where s and k are constants, has tWO

equal roots.
Express 4 in terms of k.

Persamaan kuadratik x(x — 4) = h — 2k, dengan keadaan h dan k ialah pemala}r
mempunyai dua punca sama.

Ungkapkan h dalam sebutan k.
[3 marks]
[3 markah)]

Answer / Jawapan:

3472/1 © 2012 Hak Cipta Kerajaan Malaysia SULIII‘



SULIT 9 3472/1 | For

Examiner's
6 Given that f{x) =—3x% + 2x + 13, find the range of values of x for fix) < 5. [3 marks] Use
Diberi f(x) = -3x* + 2x + 13, cari julat nilai x untuk flx) < 5. [3 markah]
Answer / Jawapan:
6

7  Solve the equation:

Selesaikan persamaan:

[3 marks]
[3 markah]

Answer / Jawapan:

B

[Lihat halaman sebelah
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For SULIT 10 3472/1

Examiner's
Use 8 Solve the equation:
Selesaikan persamaan:
1+log,(x—2)=log,x :
[3 mar(cs]
{3 markc#h]
Answer / Jawapan:
8

9  The first three positive terms of a geometric progression are 2, p and 18.
Find the value of p and the common ratio of the progression. !
Tiga sebutan pertama yang positif bagi suatu janjang geometri ialah 2, p danl8.
Cari nilai p dan nisbah sepunya bagi janjang itu.

[3 marks]
[3 markah)

Answer / Jawapan:

B

3472/1 © 2012 Hak Cipta Kerajaan Malaysia SULITT
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SULIT 11 3472/1 |

10 It is given that 11, y + 4 and 3y — x are three consecutive terms of an |

arithmetic progression.

Diberi bahawa 11,y + 4 dan 3y — x ialah tiga sebutan berturutan bagi suatu
janjang aritmetik.

(a) Express y in terms of x.

Ungkapkan y dalam sebutan x.

(b) Find the common difference if x = 8.

Cari beza sepunya jika x = 8.
[4 marks]
[4 markah)

Answer / Jawapan:

(@)

(b)

11

In a geometric progression, the first term is @ and the common ratio is 7.

Given that the third term of the progression exceeds the second term by 124, find the |

values of r.

Dalam suatu janjang geometri, sebutan pertama adalah a dan nisbah sepunya |

ialahr.
Diberi sebutan ketiga janjang itu melebihi sebutan kedua sebanyak 12a, cari
nilai-nilair.

[3 marks]

[3 markah]

Answer / Jawapan:

[Lihat halaman sebelah
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For
Examiner's
Use

12

SULIT

12 347211

|

12 The variables x and y are related by the equation LA —%. Diagram 12 shows the

straight line graph obtained by plotting ! against 2
y

y X
1

Pembolehubah x dan y dihubungkan oleh persamaan Ezl—%. Rajah 12

y x
1

menunjukkan graf garis lurus yang diperoleh dengan memplot ; melawan 2 ;

Find the value of

Cari nilai
(@ p,

) q.

Answer / Jawapan:

(@)

(b)

<=

(3,6)

/

HN’,_k v

Diagram 12
Rajah 12

[4 marks]
4 markah]
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SULIT 13 3472/1 For
. Examiner's
13 Diagram 13 shows a straight line AB. Use
Rajah 13 menunjukkan suatu garis lurus AB.
v A
B(15,7)
A(-1,3)
0 X
Diagram 13
Rajah 13
Find
Cari
(a) the midpoint of AB,
titik tengah AB,
(b) the equation of the perpendicular bisector of 45.
persamaan pembahagi dua sama serenjang AB.
[4 marks]
[4 markah]
Answer / Jawapan:
(@)
(b)
13
[4]
[Lihat halaman sebelah
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For SULIT 14 3472/1
Examiner's ;
X
Use 14 Diagram 14 shows a straight line PQ with the equation B+ ﬁ =1
. . . Xy
Rajah 14 menunjukkan satu garis lurus PQ yang mempunyai persamaan 10 + EyA =1,
v A
0 PGHO)
Diagram 14
Rajah 14
Determine the value of
Tentukan nilai
(@) h.
(b) k.
[2 marks]
[2 mark{l:zh]
Answer / Jawapan:
(@)
(b)
14
7]
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SULIT 15 3472/1 For

Examiner's

15 Diagram 15 shows the vectors 5/1, OB and OP drawn on a grid of equal squares Use
with sides of 1 unit.

Rajah 15 menunjukkan vektor 04 , OB dan OP dilukis pada grid segi empat sama
yang sama besar bersisi 1 unit.

a

0

Diagram 15
Rajah 15

Determine

Tentukan
@ [oA],

(b OP intermsof @ and b.
OP dalam sebutan a dan b .

[2 marks]
[2 markah]
Answer / Jawapan:
(@)
®)

Y—
W
l\)l

[Lihat halaman sebelah
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347#/1

For SULIT 16
Examiner's
Use 16 The following information refers to the vectors aandb.
Maklumat berikut adalah berkaitan dengan vektor adan b.
6 2
a= b =
- \m—-4) > — \5
Itis given that g = kb, where a is parallel to b and £ is a constant.
Diberi bahawa a = kb, dengan keadaan a selari dengan b dan k ialah pemalar.
Find the value of
Cari nilai
(@) &,
b)) m. |
3 mar/*s]
[3 markd‘h]
Answer / Jawapan: *
(@)
(b)
16
3]
17 Solve the equation tan®*0—-3tan6+2=0 for 0 <6< 360°. [3 marks]
Selesaikan persamaan tan® 0 —-3tan0+2 =0 untuk 0 < 0<360°. [3 markah]
Answer / Jawapan:
17
H
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SULIT 17 34721 | For
Examiner’s
18 Diagram 18 shows sectors O4B and ODC with centre O. Use
Rajah 18 menunjukkan sektor OAB dan sektor ODC dengan pusat O.
Diagram 18
Rajah 18
It is given that O4 = 4 cm, the ratio of O4 : OD =2 : 3 and the area of the shaded
region is 11-25 cm?.
Find
Diberi bahawa OA = 4 cm, nisbah OA : OD = 2 : 3 dan luas kawasan berlorek
ialah 11-25 cm?.
Cari
(@) the length, in cm, of OD,
panjang, dalam cm, OD,
(b) 6, inradians.
0, dalam radian.
[4 marks]
[4 markah]
Answer / Jawapan:
(@)
b 18
[4]
[Lihat halaman sebelah
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. F(?r , SULIT 18 3472/1
Use 19 Given the function A(x) = kx3 — 4x2 + 5x, find
Diberi fungsi h(x) = kx3 — 4x% + 5x, cari
(@ h(x),
(b) the value of kif 4"(1) = 4.
nilai k jika h"(1) = 4. 1
[4 mcm‘ks]
[4 markfzh]
Answer / Jawapan: ‘
(@) |
(b)
19 |
=
20 The gradient of the tangent to the curve y =x%(2 + px) at x = -2 is 7.
Find the value of p.
Kecerunan tangen kepada lengkung y = x*(2 + px) di x = =2 ialah 7.
Cari nilai p.
[3 marks]
[3 markah]
Answer / Jawapan:
20
H
3472/1 © 2012 Hak Cipta Kerajaan Malaysia SUL*T



7 Examiner's
21 Given that [f(x)dx = 10, find Use
’ 7
Diberi bahawa I f(x)dx = 10, cari
2
2
(a) the value of j F(x)dx,
7
nilai jf(x)dx ,
7
.
(b) the value of kif [[f(x)-k]dx=25.
2
7
nilai k jika [[f(x)~k]dx=25.
2
[3 marks]
[3 markah)]
Answer / Jawapan:
(@)
(b)
21
B
[Lihat halaman sebelah <O
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For SULIT 20 3412/1

Examiner's ‘
Use 22 The mass of a group of 6 students has a mean of 40 kg and a standard deviaﬁion
of 3 kg. i

Jisim satu kumpulan 6 orang pelajar mempunyai min 40 kg dan sisifgan
piawai 3 kg.

Find
Cari
(a) the sum of the mass of the students,
hasil tambah jisim pelajar-pelajar itu,
(b) the sum of the squares of the mass of the students.

hasil tambah kuasa dua jisim pelajar-pelajar itu.

[3 marks]
[3 markah]
Answer / Jawapan:
(@)
(b)

22

23 There are 10 different coloured marbles in the box.

Dalam sebuah kotak terdapat 10 biji guli yang berlainan warna.
Find

Cari

(a) the number of ways 3 marbles can be chosen from the box,

bilangan cara 3 biji guli boleh dipilih dari kotak itu,

(b) the number of ways at least 8 marbles can be chosen from the box.

bilangan cara sekurang-kurangnya 8 biji guli boleh dipilih dari kotak itu. |
[4 mar((s]
4 markd‘(h]
Answer / Jawapan:

(a)

23

[+ (b)

3472/1 © 2012 Hak Cipta Kerajaan Malaysia SULFT




SULIT 21 3472/1 For

| Examiner’s

24 A box contains 20 chocolates. 5 of the chocolates are black chocolates flavour and Use
the other 15 are white chocolates flavour. Two chocolates are taken at random from
the box.

Find the probability that

Sebuah kotak mengandungi 20 biji coklat. 5 daripadanya adalah perisa coklat hitam
manakala 15 lagi itu adalah perisa coklat putih. Dua biji coklat diambil secara
rawak dari kotak itu.

Cari kebarangkalian bahawa

(a) both chocolates are black chocolates,

kedua-dua biji coklat adalah coklat hitam,

(b) the chocolates taken are of different flavour.

coklat yang diambil mempunyai perisa yang berlainan.

[4 marks]
[4 markah)]
Answer / Jawapan:
(@
(b)

24

[Lihat halaman sebelah
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For
Examiner's
Use

25

q

SULIT 22 347&/1

25 In a test, 60% of the students has passed. A sample of 8 students is ch0§en
at random.

Find the probability that more than 6 students from the sample passed the test.

Dalam suatu ujian, 60% daripada pelajar telah lulus. Satu sampel yang terdzrz
daripada 8 pelajar dipilih secara rawak.

Cari kebarangkalian bahawa lebih daripada 6 pelajar daripada sampel itu lujlus
ujian tersebut.

[3 marks]
[3 markah)

Answer / Jawapan:

END OF QUESTION PAPER
KERTAS SOALAN TAMAT
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10.

I1.
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INFORMATION FOR CANDIDATES
MAKLUMAT UNTUK CALON

This question paper consists of 25 questions.
Kertas soalan ini mengandungi 25 soalan.

Answer all questions.
Jawab semua soalan.

Write your answers in the spaces provided in the question paper.
Tulis jawapan anda dalam ruang yang disediakan dalam kertas soalan.

Show your working. It may help you to get marks.

Tunjukkan langkah-langkah penting dalam kerja mengira anda. Ini boleh

membantu anda untuk mendapatkan markah.

If you wish to change your answer, cross out the answer that you have done.

Then write down the new answer.

Sekiranya anda hendak menukar jawapan, batalkan jawapan yang telah dibuat.

Kemudian tulis jawapan yang baru.

The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated.

Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukis mengikut skala kecuali dinyatakan.

The marks allocated for each question are shown in brackets.

Markah yang diperuntukkan bagi setiap soalan ditunjukkan dalam kurungan.

A list of formulae is provided on pages 3 to 5.
Satu senarai rumus disediakan di halaman 3 hingga 5.

A booklet of four-figure mathematical tables is provided.
Sebuah buku sifir matematik empat angka disediakan.

You may use a scientific calculator.
Anda dibenarkan menggunakan kalkulator saintifik.

Hand in this question paper to the invigilator at the end of the examination.
Serahkan kertas soalan ini kepada pengawas peperiksaan di akhir peperiksaa

n.

IT
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